



讽刺是善意的批评 相声名家李立山 合肥谈“曲艺创作”

星报讯(记者 吴笑文)日前,著名相声快板表演艺术家李立山走进大湖之约艺术名家大讲堂,在合肥大剧院采取边讲边演的讲课方式为星报部分读者和合肥市民开讲《曲艺创作要选准立足点》。李立山直言,“我们所有的曲艺演员、文艺工作者都应该接地气,只有接地气才能反映生活,才能反映出大家的心声,服务大众、服务群众始终是文艺创作的根本。”

相声究竟是什么?李立山给出了定义:相声是一门聊天谈心说笑话,以抖包袱为显著特色的对话艺术。“聊天是样式,谈心是关系,说笑是根本属性。”李立山说,接地气对于相声艺术而言,非常重要,相声艺术想要接地

气、受欢迎就要做到“四件事”,即“身边的事、新鲜的事、关注的事和感人的事”。相声演员要深入生活感受这四件事,将其运用到自己的创作表演当中,使自己的作品拥有更强的生命力和感染力。只有这样,“叫得响、立得住、传得开、留得下”的精品力作才会涌现,老百姓才能感同身受。

相声是讽刺的艺术,是针砭时弊、痛批假恶丑的“文艺武器”,而非单纯的“搞笑”。优秀的相声作品应紧扣时代,并承担应有的社会责任。李立山也坦言,“现实没有什么可讽刺的,讽刺的应该是对我们生活当中一些应该提示的,让人们引起高度重视和需要调整的问题。讽刺是善意的批评就对了。”



合肥桂冠客场不敌苏州东吴

星报讯(记者 江锐)上周末,2018中乙联赛进行了第九轮的争夺,做客客熟的合肥桂冠以1:3不敌苏州东吴,张磊打进挽回面子的一球。下一轮比赛,合肥桂冠将坐镇主场迎战镇江文旅华萨。

本场比赛客场挑战苏州东吴,由于比赛前一天的暴雨,合肥桂冠并没有进行赛前最后一次场地适应性训练。比赛开始后,两队没有急于进攻,而是力求保证传球的成功率和控球率。第19分钟,在一次乱战中,吴宇帆抢先出脚将球捅入球门,合肥桂冠0:1落后。第27分钟,张磊禁区

前得球后晃开角度直接起脚射门,球直奔球门左下角,将比分扳为1:1平。但仅仅6分钟后,苏州东吴就利用一次角球机会将场上比分改写为2:1。易边再战,合肥桂冠连续换上了焦洋和邓新加强进攻。第60分钟,苏州东吴吴宇帆再入一球,将场上比分改写为3:1。

赛后,合肥桂冠主教练潘蒂奇表示:“这是一场非常精彩的比赛,双方都在追求进攻、追求对对手球门形成直接冲击,因此比赛的质量是非常高的。”

相差一个号,错失一亿大奖

淮北彩民中超级大乐透二等奖125万

大乐透乐善奖1亿元派送活动火爆进行期间,淮北体彩业主的朋友圈大都刷屏了,近日,濉溪县公安局对面12911站点中出超级大乐透二等奖10注,奖金高达125万元!

大家都在说怎么不追加呢?还是第一期的乐善派奖开始,奖金会更多,更有的人直接可惜感叹道:就错一个号,要不可就是中一个亿的奖金了。

通过销售员张淑云了解到,这是一张10倍的

大乐透,因为当时销售员推荐追加,可是购彩彩民没有同意。次日,张淑云笑道:“我看了广播信息激动得一晚上都没睡好,这位彩民可能会更激动了吧。这次大乐透6亿元大派送,我一直在推荐追加票,以前有固定奖的时候,奖金比2元票翻倍,现在追加票又有了乐善码,更是多了一次中奖机会,几乎打票的彩民都会选择追加。现在我店里中了10注二等奖,估计离一等奖不远了哈!”

□李侠

□钟情大乐透

宿州彩民收获奖金8万

近日,大乐透18053期开奖,宿州彩民张先生(化姓)凭借8+2复式追加投注,喜中4注17980元追加三等奖,加上多注四、五、六等奖(追加+派送),合计奖金82040元。

作为一名有着10年彩龄的资深彩民,张先生尝试过体彩所有玩法,最终将重心放在了大乐透玩法上,基本上期不落。虽然之前中过几次三等奖,但张先生直接在体彩店兑奖了,第一次到体彩中心来领奖。

购彩多年,张先生在选号方面积累了一些经验,每次购票都是自选为主,复式追加投注就是他非常得意的选号技巧,像此次的中奖彩票,就是他经过反复斟酌的智慧结晶。虽然期待中奖,但张先生有着良好的购彩心态,每次看着彩票上标注的公益金数额,他就感觉自己为公益事业又贡献了一份力量,非常自豪。

擅选号+好心态,为张先生带来了好运。拿到奖金后,张先生仍将继续自己的大乐透之旅,助力公益事业。

□吴倩倩

□老彩民推荐

怀宁新手喜中奖

近日,怀宁县高河镇黄梅路上15827体彩投注网点里,高频玩法卖得十分火热。一位彩民喜中“任选四”三胆全拖20倍,获得奖金3120元。

据了解,当天该网点“11选5”销售活动在销售员老周的组织下,销售氛围再次进入卖点。参与彩民以小博大,中奖接二连三。当天下午,开出租车的小吴送人到该网点买彩票,刚到店里就看见热闹的场景,对高频玩法不熟悉的小吴在店内看热闹,在店里受中奖感染、加上推荐,让他对高频游戏也产生兴趣。

小吴在网点老彩民的推荐下渐渐的参考了投注。连续参照人家提供的号码打了三期中了两期。在第六期,他听了一位彩民推荐投注“任选四”三胆全拖,以06、07、08做胆,迅速叫销售员打了20倍,很快出了票。

店内彩民们议论纷纷共同等待开奖。开奖结果给小吴和彩民们一个惊喜,中奖了!他问中了多少?旁边的彩民说你中的最多。20倍“任选四”三胆全拖。在体彩终端机上兑了奖,显示该票中了3120元。此时,中奖的他很兴奋,领取了奖金和店内彩民们分享着中奖快乐。

□程沫

《邪不压正》姜文:讲究才是根本

《邪不压正》定档7月13日,片方日前推出影片首支制作特辑,姜文导演言传身教如何以“细节决胜”,“讲究才是根本!”

导演和廖凡对戏,“讲究那是根本”,一语道破“天机”。彭于晏表示,“我记得军服口袋是45度角还是35度角,服装组阿姨可能做得平了一点,多少衣服都要重做。这让我觉得很震撼,原来他这么要求细节,所以我也开始改变。每一场戏,我觉得自己都被掏空了。”电影片场,姜文时而给演员亲身示范讲戏,时而鼓掌伸出大拇指不忘加上一句“Bravo(千得好)!”以示鼓励,天生的幽默感无时无刻不在感染着整个剧组。周韵表示:“姜文能给演员一种安全感,让大家在演戏时非常放松,反而能得到一些惊喜的效果。”

□新宇

《向前一步是幸福》探讨幸福观

星报讯(记者 吴笑文)由90后导演天毅执导,傅程鹏、刘晓洁等主演的现实主义都市情感剧《向前一步是幸福》凭借实力阵容及金牌制作班底,一直备受期待。目前,该剧已在安徽卫视热播,剧情幽默紧凑富有戏剧性,一上线收获好评不断。

《向前一步是幸福》以婚恋网站为切入点,以男女主角为爱对赌为方式,讲述了当代都市男女的婚恋及情感现状。从题材上来看,《向前一步是幸福》采用最吻合大众观剧模式的“欢喜冤家”结构展开,以形象、生动、具有个性化的语言去塑造各色人物。而作为一部以生活质感为基础的都市现实题材剧,该剧立足生活本身,十分关注人们在迈向幸福生活途中所遇见的各种现实问题。编剧刘红焰表示:“这个剧探讨的其实就是幸福观的问题。”

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩专营店信二维码 安徽竞彩微信二维码

亳州资深彩民又中10万

近日,亳州市谯城区27065网点喜中排列五第18113期大奖1注,中得奖金10万元。

据销售员介绍,中奖者是一位50岁出头的老彩民,购买彩票已长达10年之久,特别是对排列五有自己独特的研究方法,每天下午6点左右,他总会准时准点地出现在彩票店里。店内的彩民都知道,他每次都是拿着一张纸,上面整整齐齐地写着排列三和排列五的号码,而且每期的号码都不相同。这位彩民说,每期的号码都是他通过研究走势、和值、单双号而精心挑选出来的。而且,这次并不是他第一次喜中大奖,在十几年的彩龄里,排列五一共中过3次奖,知名度非常高。由于购彩的时间长,对排列三、排列五自有一番研究心得,身边也不乏彩民向其请教经验和诀窍,他总是略带得意地说:“中奖除了要密切关注研究往期走势推敲出号规律外,更重要的就是坚持!怀平常心对待,要相信,你的坚持终将美好!”

□周新峰